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17 de mayo de 2010

DÍA INTERNACIONAL CONTRA LA HOMOFOBIA 

Y LA TRANSFOBIA 

La homofobia es una de las formas de odio más extendidas, teniendo incluso reflejo en la legislación de la mayoría de países del mundo, con normas discriminatorias para lesbianas, gays y transexuales o fuertemente represoras de la homosexualidad y la transexualidad. La forma en que se expresa nos resulta menos ajena, llevándonos a interiorizar muy pronto sus enseñanzas, como una de las primeras experiencias que despiertan el miedo y el desprecio a lo distinto, sin que lleguemos a ser conscientes de cuanto condiciona nuestra forma de pensar y de relacionarnos con las demás personas.

Aún en países en los que, como en España, ha sido eliminada cualquier  norma discriminatoria del ordenamiento jurídico, la presión de la homofobia y la transfobia coarta la libertad de muchas lesbianas, gays, bisexuales y transexuales, provocándoles problemas de aceptación personal o persuadiéndoles de que no pueden vivir su orientación sexual con naturalidad. La homofobia y la transfobia, una de las principales causas de bullying,  representan todavía un importante problema social y educativo. Las actitudes homofóbicas y transfóbicas son intolerables, causan dolor y  sufrimiento a miles de personas en nuestra ciudad, y en el resto de España. 

Este 17 de mayo celebramos el Día Internacional de lucha contra la Homofobia y la Transfobia, recordando que hace 20 años, el 17 de mayo de 1.990, la Asamblea General de la Organización Mundial de la Salud (OMS) suprimió definitivamente la homosexualidad de la lista de las enfermedades mentales en la que nunca debió figurar. Todavía hoy, sin embargo, la transexualidad se encuentra incluida en dicho listado de enfermedades.

Por todo ello, las administraciones públicas y la sociedad civil organizada celebramos este día con el objetivo de denunciar aquellas actitudes homofóbicas, tanto públicas como privadas, en el ámbito familiar, laboral, educativo, institucional y social, que provocan la discriminación de las personas cuya orientación es diferente a la heterosexual, o cuya identidad de género es distinta a su sexo biológico, y que generan en las mismas un sufrimiento intolerable y una presión para que oculten una parte importante de su integridad emocional. 

Es imprescindible integrar la perspectiva del respeto a la diversidad afectivo-sexual por razón de orientación sexual e identidad de género en todos los ámbitos sociales, centros educativos, medios de comunicación, centros de trabajo, etc. para garantizar el mandato constitucional de no discriminación. Sin embargo este compromiso ciudadano por la sensibilización debe buscar una sociedad más informada y formada, que no confunda respeto a la diversidad con simpatía por la extravagancia o por un estereotipo determinado;  que se esfuerce por proporcionar la seguridad suficiente para que las personas puedan vivir en sintonía con su orientación sexual en todos los ámbitos de su vida y en cualquiera de nuestros barrios. 

Ahora nos toca, por tanto, trabajar por una visibilidad más cotidiana, que ofrezca la realidad de Lesbianas, Gays, Bisexuales y Transexuales en toda su pluralidad, ayudándonos a combatir la homofobia y transfobia desde el conocimiento y la convivencia.

Colectivo de Lesbianas, Gays, Bisexuales y Transexuales de la Provincia de Málaga

www.colegamalaga.es


